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Kuva 3 
 
 
Miten hyvin tai huonosti Suomen ulkopolitiikkaa on Teidän mielestänne  
hoidettu Irakin kysymyksessä? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Koko v äestö

Naiset
Miehet

15 -24 v .
25 - 34 v .
35 - 49 v .
50 - 74 v .

Ty öv äestö
Toimih./Yritt/Joht

Eläkeläinen
Muu

Alle 30001 €/v .
30001-45000 €/v .

y li 45000 €/v .

Uusimaa
Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Itä-Suomi
Pohjois-Suomi

SDP
Kokoomus

Keskusta
Vasemmistoliitto

Vihreät
muut puolueet

Hyvin Huonosti Eos

71 2 2 6

7 1 1 9 1 0
6 9 2 6 3

7 5 2 2 3
6 8 2 5 7
7 1 2 5 5
7 1 2 1 9

6 7 2 4 9
7 2 2 4 5
6 9 2 0 1 1
7 4 2 5 2

7 4 1 8 8
6 8 2 8 4
7 4 2 3 3

7 2 2 3 5
7 2 2 1 7
7 2 2 1 7
7 0 2 2 8
6 5 2 9 5

8 2 1 3 5
7 4 2 3 4
6 6 3 3 2
8 2 1 5 3
7 6 1 9 5
6 0 3 1 1 0


